
Конспект занятия по патриотическому воспитанию детей

младшего дошкольного возраста по теме:  «Мой город –Кемерово»

Цель: закрепить знания детей о названии родного города, уметь

узнавать и называть по иллюстрациям достопримечательности родного

города, воспитывать любовь к родному городу, формировать патриотические

чувства. 

Ход занятия: 

Воспитатель: В столице Кузбасса я живу,

И краем родимым своим дорожу.

Площади, парки, фонтаны пред вами,

Гордятся городом кемеровчане.

- Дети, как называется город, в котором мы живем? (Кемерово)

- Да, мы жители Кемерово, значит мы – кемеровчане.

- В нашем городе много детских садов, а как называется наш детский

сад? («Радужная карусель») Как называется наша группа? («Барбарики»).

- Дети, а вы любите гулять с родителями по городу? 

- Наш город Кемерово очень красивый и уютный. В Кемерово много

зданий, домов, улиц. Также в нашем городе есть театры, музеи, есть цирк,

стадионы, заводы. 

- Дети, скажите, где в нашем городе можно покататься на каруселях? (в

«Парке чудес»)

- Давайте немного отдохнем и покатаемся на каруселях.

Физминутка: 

Еле- еле, еле- еле,

Завертелись карусели.

А потом, потом, потом

Все бегом, бегом, бегом.

Тише, тише, не спешите

Карусель остановите

Раз- два, раз- два



Вот и кончилась игра. 

- А сейчас мы с вами поиграем в игру «Назови, что это».

(воспитатель показывает иллюстрации с достопримечательностями

города, дети узнают и называют)

- Как называется река в нашем городе? (Томь) 

- На набережной реки Томи много красивых мест. Там находится

памятник воинам, где горит вечный огонь.

  

   

- Ребята, какие хорошие слова можно сказать про наш город?

(Красивый, чистый, уютный, любимый)

- Полюбуйтесь, как прекрасен 

  Город наш родной

  Не увидите нигде вы

  Красоты такой.

В конце занятия воспитатель дарит детям альбом «Кемерово».



Уголок патриотического воспитания!




